
Podmínky pro výjezd studentů do zahraničí na základě 
smluv Erasmus+ a rektorátních bilaterálních dohod na 

Fakultě elektrotechnické ČVUT 
 
 
Studentu bude schválen výjezd na zahraniční univerzitu v rámci smluv programu 
Erasmus+ nebo rektorátních bilaterálních dohod na základě plnění studijních 
povinností a předpokládaného přínosu zahraničního studia ke studovanému 
programu nebo oboru. Dále pokud budou splněny následující podmínky: 
 

 Student v době výjezdu studuje ve standardní době studia nebo standardní 
době studia plus jeden rok 

 Student je ve druhém a vyšším ročníku bakalářského studia a jeho studijní 
průměr není horší než 2,4; nebo 

 Student je studentem prvního ročníku navazujícího magisterského programu a 
u Státní závěrečné zkoušky byl klasifikován A, B, C nebo D. 

 
Přijímací proces začíná přihlášením studentů prostřednictvím online aplikace na 
rektorátních webových stránkách (https://mobility.cvut.cz/) v termínu vyhlášeném 
Rektorátem ČVUT. 
Studijní proděkan po kontrole hodnotících kritérií vyjádří předběžný 
souhlas/nesouhlas s účastí studenta na výjezdu v aplikaci Mobility.  
Výběr na výjezdy v rámci bilaterálních smluv uzavřených na ČVUT nebo FEL se 
navíc řídí pravidly stanovenými jednotlivými kontaktními osobami odpovědnými za 
výměnu. Tato pravidla jsou různá pro různé smlouvy. U některých smluv, které 
výhradně podléhají užší specifikaci studijního oboru, se zohledňuje obor studia.  
 
Místa budou přidělována podle váženého studijního průměru za všechny uzavřené 
semestry. V případě studentů prvního ročníku navazujícího magisterského programu 
bude posuzován vážený studijní průměr v bakalářském studiu (pokud student 
nestudoval BS na FEL, doloží vážený studijní průměr z BS) 
 
Nutnou podmínkou pro finální nominaci je úspěšné složení jazykového testu 
organizovaného rektorátem.  
 
Nejdelší plánovaná doba pobytu je 2 semestry. 
Student, který nebude přijat z kapacitních důvodů, může požádat o mimořádné 
stipendium fakultu v rámci akce Mobilita 200: 
(http://www.fel.cvut.cz/cz/education/abroad/studium-podpora.html) 
 
Další informace ohledně studia v zahraničí jsou na: 
http://www.fel.cvut.cz/cz/education/abroad/vyjezdy-erasmus.html 
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